

UKÁZKOVÁ HRA



GOBBIT

OLDCHAP
GAMES™

Albi

PŘED DÁVNÝMI ČASY NA OSTROVĚ PŘE DALEKO ODSUD...

1

... VZNIKL POTRAVNÍ ŘETĚZEC.



Kobry útočí na chameleony a chameleoni chtějí zbaštit moskyty.



Cíl hry

Vlastníma rukama zaútočte na soupeřovy karty, abyste jim je ukradli... a zabránili jim ukrást ty vaše. Vyhrává ten, kdo má jako poslední nějaké karty. Zaútočíte tak, že se dotknete soupeřovy karty. Ubráníte se, když na svou kartu položíte ruku.

JAK HRÁT

2

Rozdejte všechny karty mezi hráče a položte je lícem dolů. Hrajte po směru hodinových ručiček. Kdo je na tahu, otočí svou vrchní kartu a položí ji na stůl tak, aby ji všichni viděli.

Během hry se před každým hráčem vytvoří kupička lícem nahoru otočených karet, pouze však poslední otočená karta je ve hře, a to tak dlouho, dokud ji nepřekryje další.

Pokud si nejste jisti, kdo je zrovna na tahu, je to hráč nalevo od hráče, který hrál naposledy.

Princip útoku a obrany

Kdykoli úspěšně zaútočíte nebo se ubráníte, vezměte si celou kupičku, které jste se dotkli/položili na ni ruku, a dejte ji dospod svého balíčku.



PRAVIDLA POTRAVNÍHO ŘETĚZCE

3

Barva

Zvířata na sebe nikdy nesmí zaútočit, pokud mají různé barvy.



Moskyti

Moskyti neútočí na nikoho. Navíc se vyskytují v párech, a tak se musí bránit chameleonům obou barev.



Kobry

Kobry nikdy neútočí na moskyty, i kdyby měli stejnou barvu.

Chyba

Kdykoli hráč udělá chybu, všechny karty ve své kupičce dá doprostřed stolu. Takové místo se nazývá hřbitov a karty, které v něm jsou, už se nikdy nevrátí zpět do hry. Pamatujte, že nepatřičná obrana je také chybou.

KONEC HRY

4

Jakmile hráč dolíže svůj balíček, stále je ve hře, a to s kartou, kterou naposledy otočil.

Pokud hráč nemá karty ani v balíčku, ani v kupičce, prohrál.

URČENÍ VÍTĚZE

Pokud je ve hře už jenom jediný hráč s kartami (v balíčku nebo kupičce), vyhrál hru! Pokud je ve hře více hráčů s kartami pouze v kupičkách, a ne v balíčcích, hra rovněž končí a vyhrává hráč s více kartami ve své kupičce.



Gorila je mocná!

V plné hře najdete speciální kartu gorily a mnoho dalších střelených pravidel!



















